

КАК СЕБЯ ПОДАТЬ ПО-ФРАНЦУЗСКИ



Где это видано, чтоб красоту можно было измерять. Давно известно: каждая девушка — самая красивая!

Главным событием в мире красоты — в масштабах нашей страны, разумеется, — стало проведение в минувшую субботу в столичном клубе «Белая Вежа» белорусского этапа Международного межвузовского конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна — 2010». Само собой, все 22 конкурсантки из Минска, Витебска и Бреста были самыми красивыми — ведь они победили на предыдущих этапах конкурса и стали лучшими в своем вузе, в своем городе. Одна поражала загадочной красотой Востока, другая отменно танцевала под Майкла Джексона с его лунной походкой, третья в совершенстве знала, как себя подать по-французски, четвертая была пикантной и дерзкой, пятая блеснула во время интервью и на вопрос, что бы вы сделали для Беларуси, стань «Мисс Вселенная», ответила: как режиссер сняла бы фильм — но не «Аватар», а «Белатар»... Девушки хорошо подготовились: многие учились и учатся в балльных студиях, хореографических и певческих коллективах. Пели и танцевали профессионально.

Не менее интересно, чем за конкурсантками, было наблюдать за членами жюри во главе с певцом Тарие-лом Майсурадзе, которых было почти столько же, сколько и девушек на подиуме. Похоже, что каждый выбрал свою королеву и болел только за нее. Вся гамма эмоций после конкурса переместилась в секретную комнату, где жюри собралось для обсуждения. Более часа определяли пятерку наикрасивейших, которые представят нашу страну в финале 21 апреля. Им предстоит сразиться наповал соперниц из вузов России, Украины. Наконец заместитель председателя оргкомитета конкурса

Николай Сушков объявил итог. В финал вышли Ольга Симакова (БНТУ), Ксения Мацук (Академия музыки), Екатерина Мазенькова (БГЭУ), Карина Аркорфул (БГУКИ) и Ольга Никифорова (Витебский госуниверситет имени П.М. Машерова).

23.03.2010, Светлана Николаева, «МК», Фото: Сергея Похжоги, "МК"

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ